

## 200MW/400MWH！武定县禄金电化学储能项目开工仪式举行

4月22日，武定县200兆瓦/400兆瓦时电化学储能电站示范项目开工仪式在禄金工业园区举行，标志着武定县新能源产业迈出了重要一步。



开工仪式上，县委书记罗如贵宣布武定县禄金200兆瓦/400兆瓦时电化学储能项目开工；县委常委、常务副县长李兴明主持并通报了我县2025年抓项目促投资工作情况；海南智远佳创投资有限公司总经理雷永学介绍了禄金电化学储能项目基本情况。

此次开工建设的我县首个电化学储能电站项目占地54.59亩，概算总投资10.3亿元，建设工期4个月。该项目技术含量高、发展潜力大、市场前景广。项目建成后，年放电电量可达8.15万兆瓦时，在计算期内，可实现销售收入15.69亿元、税后利润4.47亿元，将在有效解决新能源消纳、提升电力系统灵活性、提高电网安全稳定运行等方面发挥重要作用，也将为我县经济社会绿色低碳高质量发展注入新的生机与活力。下一步，我县将集聚各方优势资源，全力靠上服务，全周期跟进、全要素支持，确保项目早竣工、早投产、早见效，与企业共同把项目打造成新型储能绿色工程、精品工程、示范工程。

近年来，我县积极落实国家“双碳”战略，抢抓国家大力开发建设新能源的有利时机，依托得天独厚的资源禀赋，外强招商引资、内强服务提质，着力打好“绿色能源牌”，“十三五”以来已获批建成、在建、待建新能源项目总装机规模达104.9万千瓦。通过新能源项目建设，有力拉动了固定资产投资、培植武定新的税源、充分促进就业，为武定经济社会高质量发展作出重大贡献。

县委副书记金彦平，人大常委会主任普正祥，政协主席周廷质等县领导出席开工仪式并为项目培土奠基。县级有关部门和乡镇负责人、项目有关各方参加开工仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/224738.html>